
 
 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DE EXTENSÃO da Universidade de Brasília, 1 
realizada aos dezenove dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis, às dez horas e vinte e um minutos, no 2 
Salão de Atos da Reitoria, presidida pelo professor Rudi Henri Van Els, Diretor da DDIR, com a presença dos 3 
membros: KACCNNY DE MATOS (TITULAR/DCE), CIBELLE MOREIRA (TITULAR/DCE), ANDREA 4 
MATHES FAUSTINO (SUPLENTE/CEAM), ANA ROSA DOMINGUES DOS SANTOS (SUPLENTE/CET), 5 
SUAMIR JORGE DE AZEVEDO (TITULAR/CPD), CARLOS EDUARDO DOS SANTOS (SUPLENTE/HUB), 6 
FÁTIMA DE SOUZA FREIRE (TITULAR/FACE), KÁTIA MARIA BELISÁRIO (TITULAR/FAC), CAIO 7 
FREDERICO E SILVA (TITULAR/FAU),  SOLANGE DA COSTA NOGUEIRA (TITULAR/FAV), 8 
DARCILENE SENA REZENDE (TITULAR/FCI), ANA CLAUDIA FARRANHA SANTANA(TITULAR/FD), 9 
JOSIANE DO SOCORRO AGUIAR DE SOUZA (TITULAR/FGA), NADJAR NITZ SILVA LOCIKS DE 10 
ARAÚJO (TITULAR/FM), MARIA DA GLÓRIA LIMA (TITULAR/FS), DIANNE MAGALHÃES VIANA 11 
(TITULAR/FT), ANTONIO DE ALMEIDA NOBRE JUNIOR (TITULAR/FUP), WILSON HENRIQUE 12 
VENEZIANO (TITULAR/IE), ELIANA DOS REIS NUNES (TITULAR/IF), VIRGINIA ANDREA GARRIDO 13 
MEIRELLES (TITULAR/IL), EILEEN PFEIFFER FLORES (TITULAR/IP), THIAGO GEHRE GALVÃO 14 
(TITULAR/IREL), EBNEZER NOGUEIRA DA SILVA (DIRETOR DA CAL) E JANAÍNA DE AQUINO 15 
FERRAZ (DIRETORA DA INTERFOCO). Ausências justificadas: VALDIR ADILSON STEINKE (DECANO 16 
DE EXTENSÃO), CARLOS HIROO SAITO (DIRETOR DA DTE), MOZART FAZITO REZENDE 17 
(TITULAR/CET), ALEXANDRE LUIZ GONÇALVES DE REZENDE (TITULAR/FEF), OSMAR RIEHL 18 
(SUPLENTE/FEF), CARLOS HENKE DE OLIVEIRA (TITULAR/IB), RENATO JOSÉ RODRIGUES 19 
MALCHER LOPES (SUPLENTE/IB). Participou da Reunião: Professor Felipe Rodrigues da Costa/FEF, informou 20 
que está representando a Faculdade de Educação Física na CEX, em razão do afastamento, por licença capacitação, 21 
dos professores Alexandre Luiz Gonçalves de Rezende e Osmar Riehl. 1) Aberta a sessão, o professor Rudi Henri 22 
Van Els, Diretor da DDIR, procedeu aos seguintes informes: 1.1 Não Houve. 2) Aprovação e Homologação da 23 
Ata 562ª Reunião Ordinária da CEX. Deliberação: aprovada por unanimidade. 3) Apreciação da Proposta de 24 
Revisão da Progressão Funcional de Docentes - UnB. O professor Rudi Henri/DDIR informou que havia sido 25 
iniciada uma discussão sobre a revisão da progressão funcional de docentes na Quingentésima Quadragésima 26 
Terceira (543ª) Reunião Ordinária e na Quingentésima Quadragésima Sétima (547ª) Reunião Ordinária, pela 27 
professora Thérèse Hofmann Gatti, na Câmara de Extensão. Ressaltou que à época, havia sido solicitado que as 28 
sugestões fossem encaminhadas ao e-mail da CEX a fim de serem discutidas nas Reuniões subsequentes da Câmara 29 
de Extensão e submetidas à Câmara de Carreira Docente - CCD. Informou, ainda, que naquele período, somente 30 
dois membros da Câmara de Extensão encaminharam as sugestões que foram submetidas à CCD; em seguida, 31 
conforme encaminhamentos da Quingentésima Sexagésima Terceira (563ª) Reunião Ordinária da Câmara de 32 
Extensão, o professor Rudi Henri reiniciou a discussão acerca da proposta de Revisão da Progressão Funcional de 33 
Docentes, no que tange ao perfil e a pontuação, referentes à Extensão. Logo, passou à palavra a cada membro 34 
presente para relatar como ocorreram as discussões em suas Unidades; houve uma rodada de discussões e os 35 
membros deliberaram que fosse incorporado à tabela de Pontuação da Revisão da Progressão Funcional de 36 
Docentes um item referente à Coordenação de Extensão e que a pontuação estivesse equiparada a da Coordenação 37 
de Pós-Graduação. Durante a reunião, surgiram várias outras sugestões de alteração à proposta que deverão ser 38 
encaminhadas para o e-mail da CEX; o professor Ebnezer Nogueira da Silva/CAL compilará as sugestões, em um 39 
único documento, que será analisado nas próximas Reuniões da Câmara de Extensão. 4) Assuntos gerais. Não 40 
Houve. Nada mais havendo a tratar, às doze horas e seis minutos, o professor Rudi Henri Van Els, Diretor da 41 
DDIR, deu por encerrada a reunião, da qual eu, Andreia Henrique Lustosa Vieira Rezende, Secretária da Câmara 42 
de Extensão, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada pelo presidente desta Reunião. 43 

        
 

 

 
 

 

 

             
 

                  

 
      

                        

 44  

Andreia Henrique L. V. Rezende 

Secretária da CEX 
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